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ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 16 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 4/2011 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ 
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 4ΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ∆ΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
 
ΘΕΜΑ: Τοποθέτηση καλαθιών συλλογής απορριµµάτων στην ευρύτερη περιοχή της πλατείας 
«Χαµένων πατρίδων» στη συνοικία Αβέρωφ. 

 
Στη Λάρισα σήµερα 24-2-2012 ηµέρα της εβδοµάδας Παρασκευή και ώρα 17:30 µ.µ., η 4η ∆ηµοτική 

Κοινότητα του ∆ήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση ύστερα από την µε αρ. πρωτ. 
15453/20.2.2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Βασιλείου Ζιώγα, που δόθηκε νόµιµα σε κάθε 
ένα από τα µέλη. 

∆ιαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο έντεκα (11) 
µελών, παρευρέθηκαν παρόντα µέλη έντεκα (9), ήτοι οι : κ.κ. 1) Βασίλειος Ζιώγας ως Πρόεδρος, 2) 
Χρήστος Βαϊούλης ως Αντιπρόεδρος, 3) Ευαγγελία Γκουντρουµπή, 4) Αθανάσιος Καρανάσιος, 5) Βασιλική 
Παπακώστα, 6) Ιωάννης Σιαφαρίκας, 7) ∆ηµήτριος Τσιανής, 8) Νικόλαος Φασούλας, 9) Μαρία Χουρσαλά, 
και δεν προσήλθαν οι 1) Ευαγγελία Λύρα και 2) Στέργιος Μαραγκόζης αν και προσκλήθηκαν νόµιµα 

Το Συµβούλιο της 4ης ∆ηµοτικής Κοινότητας ∆ήµου Λαρισαίων, µετά από συζήτηση σχετικά µε το 
θέµα: Τοποθέτηση καλαθιών συλλογής απορριµµάτων στην ευρύτερη περιοχή της πλατείας «Χαµένων 
πατρίδων» στη συνοικία Αβέρωφ και αφού έλαβε υπόψη: 

 
1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010. 
2. Την εισήγηση του Προέδρου κ. Ζιώγα Βασιλείου, ο οποίος ανέφερε πως είναι αναγκαία η 

τοποθέτηση καλαθιών συλλογής απορριµµάτων στην ευρύτερη περιοχή της πλατείας «Χαµένων 
πατρίδων» στη συνοικία Αβέρωφ. Τόσο τα παιδιά που παίζουν σε µια πλατεία όσο και οι 
πολίτες της πόλης που την χρησιµοποιούν θα έπρεπε να βρίσκουν κάποιους χώρους για να 
εναποθέτουν τα απορρίµµατα όπως µπουκαλάκια νερού, αναψυκτικών κλπ. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει την Τοποθέτηση καλαθιών συλλογής απορριµµάτων στην ευρύτερη περιοχή της πλατείας 

«Χαµένων πατρίδων» στη συνοικία Αβέρωφ. 
Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 
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